



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának **2024. június 24. (hétfő) napján 13 óra 15 perckor** a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Tárgyalójában megtartott **rendes, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak: Faragó Zsolt elnökhelyettes;
Móra Viktória képviselő;
Mácsik Henrietta külső bizottsági tag;
Horváth Ferenc külső bizottsági tag;

Távolmaradását jelezte: Murvai Árpád bizottsági elnök;

Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető (A jegyző megbízásából jegyzői megbízottként);
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető;
Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense;
Asztalos Adrienn sport és ifjúsági referens;
dr. Horváth Annamária köznevelési referens;
Kovács Klaudia adminisztrátor

Meghívottak: Dr. Dobos Gyula;
Németh Judit;
Huszárik Imre igazgató;

Murvai Árpád elnök távollétében Faragó Zsolt elnökhelyettes köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 4 tag jelen van, így a bizottság határozatképes. Az elnökhelyettes a nyilvános ülést 13 óra 15 perckor megnyitja.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: A napirendi pontokat megkaptuk. Elnök úr jelezte, hogy nem érzi jól magát, ezért megkért, hogy vezessem le az ülést. Ha nincs a napirendi pontokkal kapcsolatban senkinek sem észrevétele, akkor aki egyetért a kiküldött napirendi pontokkal, és azok sorrendjével, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Az elnökhelyettes javaslatot tesz a bizottság napirendjének elfogadására, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:



NAPIREND

1. napirendi pont:

Javaslat a 2023. évi Aranykönyvi bejegyzésekre- Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(116. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető

Meghívott: Az Aranykönyvi szerkesztőbizottság tagjai

2. napirendi pont:

Együttműködési megállapodás a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvánnyal a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Programjának szekszárdi megvalósításáról – Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(119. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető

3. napirendi pont:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2024. (.....) önkormányzati rendelete a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) – közgyűlési előterjesztés véleményezése

(138. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Előadó: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

4. napirendi pont:

Javaslat a 2023/2024. tanévi Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívására

(48. számú bizottsági előterjesztés)

Előterjesztő: Murvai Árpád elnök

Előadó: Murvai Árpád elnök

ZÁRT ÜLÉS:

5. napirendi pont:

Javaslat városi díjak, elismerések adományozására – Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(129. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető



1. napirendi pont:

Javaslat a 2023. évi Aranykönyvi bejegyzésekre - Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(116. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető

Meghívott: Az Aranykönyvi szerkesztőbizottság tagjai

Dr. Dobos Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Kedves bizottság! Az a helyzet, hogy túl keveset írtunk az Év Fájáról, pedig ennél sokkal többet ér. Egy helyen szerepel, augusztus 20-ánál, az első fejezetben. Ezt szeretném, ha megszüntetnék és helyette a 11. fejezetben a Díjak, Elismerések fejezetben helyeznék el a következő szöveget. Felolvasnám. Október 1. dátumot használtunk. Az Ökotárs Alapítvány 2010 óta hirdeti meg az Év Fája Országos versenyt. 2023-as évben a beérkezett 21 nevezett közül a szakmai zsűri 9 jelöltet talált alkalmasnak a döntős megmérettetésre. A 4 hónapra szavazás eredményeként a címet a Szekszárdi Remete Berkenye szerezte meg. A kapott 5329 szavazattal több mint 1300-al előzte meg a 2. helyezettet. Budapesten átvett oklevél bemutatására Szekszárdon a Polgármesteri Hivatalban került sor. A különleges botanikai értékű 150 év körülire becsült fa életterének kondíciójának javításában, ismertségének növelésében és az egész verseny folyamatában kiemelkedő szerepet játszott a „Szekszárdi Fősvárosi kör” tagsága. Ezzel szeretném hogyha kiegészítenék, így lenne talán kerek.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Köszönöm szépen, van-e hozzászólása valakinek vagy kérdése ezzel kapcsolatban?

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Üdvözlöm a megjelenteket, szerkesztőket, alkotókat. 4 kérdést írtam fel magamnak. Örülök, hogy eljöttek és akkor tudnak nekem erre válaszolni. Lapszámot nem tudok mondani, mert egyben kaptuk meg a dokumentumot és bárhogy pörgetem az előterjesztéssel együtt, mindig eltévesztettem az oldalszámot, úgyhogy akkor inkább fejezet és dátumot mondanék. Az első fejezetben március 30-ánál szerepel, így fejeződik be a mondat, hogy Posta Péter külsős bizottsági tag alpolgármesteri kinevezést elutasították és megszüntették a külsős bizottsági tagok részvételét a munkában.

Móra Viktória bizottsági tag: Posta Péter?

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Tehát elutasították a Sportközpont támogatási kérelmét, valamint az akkumulátor gyárak városunkba telepítését, Posta Péter külsős bizottsági tag alpolgármesteri kinevezését és megszüntették a külsős bizottsági tagok részvételét a munkában.

Németh Judit: Mi a probléma?

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Milyen külsős bizottsági tagoknak milyen részvételét?

Dr. Dobos Gyula: Ez egy újsághír volt és ebből vettük.



Mácsik Henrietta bizottsági tag: Csak én magamra értettem.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottságban nincsenek külsős bizottsági tagok. Jogos a felvetés a Heni részéről. Posta Péter neve nem jó, mert Posta Zoltán a helyes megnevezés.

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Ez lett volna az első kérdés. A sport fejezet végén még két bejegyzést látok, amikor a naptári vonatkozásoknak a végére érünk. Miért nem naptári időrendbe kerültek bele?

Dr. Dobos Gyula: Miután a beküldő nem írt semmiféle időpontot és mi pedig a naptárban nem tudtuk megállapítani, hogy mikor zajlott a verseny, ezért került a végébe a sport fejezetnek. Betenni be akartuk mindenképpen, de nem tudtuk időhöz kötni.

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Köszönöm szépen. Még egy kérdésem lett volna a beérkezett anyagokkal kapcsolatban, mert hogy az oktatási részben egyet, ha jól emlékszem egyetlen óvodai bejegyzést látok. A többiekéről nem érkezett anyag? Egyedül az 1. Számú Óvodának a panel paradicsom projektje került megemlítésre.

Dr. Dobos Gyula: Mutatom, hogy mennyiségileg ennyi anyag érkezett, ezek között nem volt annyi anyag és ezek szerint akkor az újságba se volt olyan fontos szerepe, hogy bekerülhetett volna, tehát ezért maradtak ki. Biztos, hogy lett volna még olyan számos, de hát a 95 oldal mellett így sem akartunk gyűjteni tovább.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Köszönjük szépen a választ. A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés még esetleg? Akkor a kérdés szakaszt lezárom vita szakaszban esetleg valaki hozzá szeretne szólni? Viktória parancsolj!

Móra Viktória bizottsági tag: Köszönöm szépen a szót. Üdvözlök mindenkit, én először is szeretném megköszönni ezt a sok munkát, amit a szerkesztőbizottság ebbe bele fektetett. A kiegészítést is külön köszönöm szépen, mert valóban fontosnak tartom én is az Év Fája versenyben a részvételt, illetve az eredményt, úgyhogy csak ennyit szerettem volna, de köszönjük a munkát.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Horváth Ferenc parancsolj!

Horváth Ferenc bizottsági tag: Köszönöm szépen a szót. Én annyit szeretnék mondani, hogy nagyon-nagyon nagy munka, mint minden évben. Évtizedek óta, sajnos a korunk miatt, figyelemmel kísérem az Önök munkáját. Én csak a köszönetemet tudom kifejezni és reméljük, hogy nem ment el a kedvük és tovább folytatják ezt a munkát, mert tudom, hogy elég sok nyúggal és problémával jár. Ez méltó munka, még ha ki is marad 1-2 dolog ebből a bejegyzésből, hogy az utókornak megmaradjanak ezek a városban történt események, programok és különböző események, úgyhogy én magam részéről köszönöm szépen a munkát.



Faragó Zsolt elnökhelyettes: Mácsik Henrietta jelezte, hogy hozzászólna. Parancsolj!

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Sokat szoktam dolgozni jómagam is írott anyaggal, szoktam készíteni is. Gyakran előfordul velem is, hogy ha többen dolgozunk egy anyagon, hogy a végén már nem vesszük észre azokat a hibákat, de mi már mást látunk oda, ami a fejünkben van, úgyhogy, ha én kérhetném, mert nagyon sok helyen találkoztam a szövegben elgépelésekkel, tehát nyomdai hibákkal, ami nem helyesírási hiba kifejezetten, hanem elütés. Mindenkivel megesik, velem is megesik, például az én munkáltatóm kapcsán a PTE KPVK-t mindenféle betűkombinációjában olvastam a szövegben. Az intézménynek a vezetőinek a beosztását, illetve magát akár például a rehabilitációt kis vagy nagybetű, egybe vagy külön írva, a dékán helyetteseknél eltérőek voltak. Csak ilyen apróságokra hívnám fel a figyelmet.

Németh Judit: Ezek javítva lesznek.

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Akkor erre meglesz a megfelelő fórum, ahol ezek az elütések ki lesznek kijavítva. Köszönöm szépen. Illetve egyetlen egy dolgot vettem észre a szövegben, ami lehet, hogy nekem tűnt fel. Két helyen látok politikai eseményt megemlítve az Aranykönyvben, amit nem feltétlenül tartok helyesnek, helyénvalónak, például február 9-én az első fejezetben, amikor a Gulyás Gergely az MCC-ben politikai kérdésekről tartott előadást, így szerepel a szövegben. Részemről semmilyen kifogás nem lenne, hogyha Gulyás Gergely miniszter úr az MCC-ben előadást tart, de, hogy politikai előadást, ezt én nem tartom jónak megnevezni így. Illetve ugyanígy április 27-énél a vármegye házában aktuálpolitikai pódiumbeszélgetés zajlott. Elég sok helyen zajlik politikai beszélgetés, de a sporteredmények, az oktatás eredményei, a gazdaság eredményei, a közélet eredményei mellett én ezt nem tartom szerencsésnek belevenni a szövegbe. Ehelyett öröndetesebb lenne, ha ott akkor a Hír TV két bemondója nem politikai eszmecserét folytat, hanem mondjuk médiaelméleti képzést tart. Ez az én véleményem, ettől függetlenül ez, mivel ez az Aranykönyv Szekszárd Város Aranykönyve, ez az idei meg a tavalyi évnek a lenyomata, úgyhogy nem kérem kivételét a szövegből. Köszönöm szépen.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Köszönjük szépen a kiegészítést és a hozzászólást. Van-e még valakinek hozzászólása? Nem látok. Amennyiben nincs, akkor jómagam nevében is és az Oktatás, Sport, Ifjúság Bizottság nevében is megköszönjük a munkát és reméljük az apró korrekciók után már meg tud jelenni hitelesen az Aranykönyv. Amennyiben nincs több kiegészíteni való akkor és amennyiben, ha így eltudjuk fogadni, akkor kézfelemeléssel jelezzétek.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Akkor az Év Fája, a Posta Zoli neve legyen módosítva, illetve a politikai szavak is kerüljenek törlésre?

Faragó Zsolt elnökhelyettes: A politikai szót vegyék ki?

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Én azt végül elfogadhatónak tartom, mivel a szerzők mondták, hogy ez még korrektúrázva lesz és ezekkel a javításokkal akkor én támogatni fogom.



Faragó Zsolt elnökhelyettes: Ezekkel a módosításokkal, aki egyetért, kérem tegye fel a kezét.

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
80/2024. (VI.24.) határozata
a 2023. évi Aranykönyvi bejegyzésekről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság 3.1. pontja alapján a 2023. évi Aranykönyvi bejegyzéseket a Közgyűlésnek elfogadására javasolja az alábbi kiegészítésekkel:

- az I. Fejezet Augusztus 20. napi Év Fájával kapcsolatos bejegyzés kerüljön törlésre, ezzel egyidejűleg pedig a XI. Fejezet (Díjak, Elismerések) az alábbi bejegyzéssel egészüljön ki:
„Az Ökotárs Alapítvány 2010 óta hirdeti meg az Év Fája országos versenyt. 2023-ban beérkezett 21 nevezett közül a szakmai zsűri 9 jelöltet talált alkalmasnak a döntős megmérettetésre. A 4 hónapos szavazás eredményeként a címet a Szekszárdi Remete Berkenye szerezte meg. A kapott 5322 szavazattal több mint 1300-zal előzte meg a második helyezettet. A Budapesten átvett oklevél bemutatására Szekszárdon a Polgármesteri Hivatalban került sor. A különleges botanikai értékű, 150 év körülire becsült fa életterének, kondíciójának javításában, ismertségének növelésében és a verseny egész folyamatában kiemelkedő szerepet játszott a „Szekszárdi Főszővárosi” kör tagsága.”
- Az I. Fejezet február 9. napi bejegyzésének első mondata az alábbiak szerint módosuljon:
Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter a Mathias Corvinus Collegium (továbbiakban MCC) szekszárdi képző központja szervezésében az aktuális kérdésekről tartott előadást, majd beszélgetett a résztvevőkkel a vármegyeháza dísztermében.”
- az I. Fejezet március 30. napi bejegyzésének utolsó mondata az alábbiak szerint módosuljon:
„Elutasították a sportközpont támogatási kérelmét, valamint az akkumulátorgyárak városunkba telepítését, Posta Zoltán külsős bizottsági tag alpolgármesteri kinevezését és megszüntették a külsős bizottsági tagok részvételét a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság munkájában.”
- az I. Fejezet április 27. napi bejegyzésének második mondata az alábbiak szerint módosuljon:
„„Embernek maradni” címmel tartottak pódiumbeszélgetést aktuális kérdésekről a szekszárdi származású M. Dobos Marianne és M. Kovács Róbert, a Hír TV műsorvezetőinek közreműködésével a vármegyeházán.”



Határidő: 2024.június 27.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. napirendi pont:

Együttműködési megállapodás a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvánnyal a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Programjának szekszárdi megvalósításáról – Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(119. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Huszárik Imrét üdvözljük körünkben. Kérdezném, hogy van-e kiegészíteni valója, esetleg kifejtené nekünk bővebben, hogy miről is lenne szó? Köszönöm.

Huszárik Imre igazgató: Én is köszöntök mindenkit! Én úgy gondolom, hogy így első körben kiegészíteni valóm nincs, ha esetleg majd valami kérdésre kerül a sor, akkor szívesen állok rendelkezésre. Ami információval rendelkezem, azt szívesen megosztom a bizottsággal.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Köszönöm szépen. Van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban valakinek? Mácsik Henrietta parancsolj!

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Hány oktatót, tanárt érint az Önök iskolájában?

Huszárik Imre igazgató: Az eredeti kiírás szerint is egyet érint. Egy vezetőpedagógus van, akire tulajdonképpen hárul minden szervezési és lebonyolítási feladat. Azt még én sem láttam igazán, hogy maguknak a programoknak a lebonyolítására ő egymagában elég lesz-e, egyébként Nagy Eszter kolleganő a laborvezetőnk kapott megbízást a program helyi megvalósítására, de mivel nem csak laboros kísérletek, hanem egyéb foglalkozások megtartására is sor kell, hogy kerüljön, hiszen ugye itt kötelezettségeket vállalunk a program különböző elemeinek a megvalósításában és ráadásul úgy látjuk, hogy az, amit a program minimális követelményeknek előír, ha jól emlékszem úgy van, hogy minimum 4 gyakorlati labor foglalkozást, mint tehetség gondozást, illetve 4 egyéb elméleti foglalkozást foglal magában az éves program. Ezt én önmagában is kevésnek tartom. Nemcsak mint tehetség gondozás, hanem úgy látjuk a dolgot, hogy azért egyfajta központi szakkörként akár megyei központi szakkörként, tehát mintegy oktatóbázis szeretnénk működni és ez azt jelenti, hogy nemcsak a saját diákjainkat vonnánk ebbe a programba be, hanem nyilván híresztelnénk itt legalább a megyében és akkor, aki érdeklődő diák van, azt szívesen fogadnánk. Úgy gondoljuk, hogy elsősorban azért majd itt az emelt szintű érettségire a biológiával továbbtanulni szándékozókra számíthatunk, ezért úgy gondolom, hogy elég népes érdeklődő kör lesz a gimnáziumunkon kívül is. Mindenképpen ezért szeretnénk ezt a 4-4 alkalmat lehetőség szerint és energiáink szerint tovább bővíteni. Erre egymagában a kolleganő elég lesz-e, ezt én kétségesnek tartom, ha meg bevonnunk mást, nyilván ott meg a javadalmazás a kérdés. Perpillanat engem úgy tájékoztattak, hogy csak a kolleganőt javadalmazták ennek a programnak a megvalósításában, mást nem. Innentől kezdve azért érdekes még a dolog,



további problémákat vet fel, de úgy gondolom, hogy ez az alapvető működését a programnak nem fogja befolyásolni semmiképpen.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Köszönjük szépen a választ és a kiegészítést.

Mácsik Henrietta bizottsági tag: Olvastam, hogy az önkormányzat részéről is kell egy koordinátor. Erre van-e elképzelés? Annamária?

dr. Horváth Annamária köznevelési referens: Kipontozva hagytuk a határozatban is, meg a megállapodásban is ezt a részt, nem tudom, hogy történt-e ezzel kapcsolatban egyeztetés, erről nem tájékoztattott Majnay Gábor. Az látszik, hogy az igazgatói szinten képviselnek a másik oldalról, tehát operatív kapcsolattartó az operatív igazgató, szakmai kapcsolattartó a középiskolai képzési igazgató, úgyhogy valószínűleg valami vezető beosztású koordinátorra lesz szükség. Nyilván olyanra, aki tényleg be tud kapcsolódni aktívan. A Gimnázium biztos többet tud a dolgról.

Huszárik Imre igazgató: Nem árasztottak el még minket információval a Nemzeti Tudós Akadémia részéről, pedig nagyon ígérték még annak idején. Amit kaptunk, azt is átadtuk Majnay Gábornak, hogy többet megtudjon, de az is csak egy évkönyv, amiben tulajdonképpen a hálózatnak a felépítéséről tájékoztatnak, hogy hol működnek már ilyen központok az Akadémia szervezésében, hogy tulajdonképpen milyen hálózatba is kapcsolódtunk be. Én egyébként úgy gondolom, de ez abszolút magán, meg szubjektív vélemény, hogy a város részéről magára a szakmai programra különösebben nagy rálátást nem hiszem, hogy igényel. Nyilván inkább a szervezés részével, meg a kapcsolattartás, de hát nyilván a finanszírozás miatt is, ha már némi „aprópénzt” beleöl a város a történetbe. Ezzel a városnak tudni kell, hogy mire ment, meg hova lett elköltve, tehát ezt a részét nyilván, de ez inkább gazdasági ügy, úgyhogy innentől kezdve nyilván a város fogja tudni, hogy ki az, akit meg tud bízni ezzel. A kapcsolattartó személy is inkább egyfajta, hogy is mondjam, felügyeleti szerv, ha szabad így fogalmazni, meg nyilván hát magukkal a Tudós Akadémiával is, mint partner intézménnyel kapcsolattartást folytat. Ez nyilván városi kérdés.

dr. Horváth Annamária köznevelési referens: Igen, az együttműködési megállapodásnak a III. pontja írja le tulajdonképpen, hogy mi az önkormányzatnak a feladata, tehát itt a bevezetést és a működtetést koordinálja, illetve folyamatosan fenntartja. Ez nyilván azt jelenti, hogy majd az önkormányzatnak is ugye ezt az 5.000.000 forintos támogatást ezt a következő évben és az azt következő évben is biztosítani kell.

Huszárik Imre igazgató: Annyit szerettem volna ehhez kiegészítésül, hogy direkt azért is mondtam, hogy nemcsak a Garay Gimnáziumról szól ez az egész történet, tehát a város pénze az nem egy intézménynek a támogatására, fejlesztésére fordítódik, hanem reményeink és terveink szerint legalábbis a környék, ha nem is az egész megye. Bár egyébként, hogy ha azt vesszük, hogy tulajdonképpen ezzel az eddigi hagyományaink szerinti központi szakköröket ki tudnánk váltani, akkor volt olyan időszak, amikor még Kecskemétről, meg Székesfehérvárról is jártak ide központi szakkörre, sőt még Budapestről is a Covid környékén. Persze a jellemző



azért az, hogy Bonyhád, Szekszárd, Paks a legfőbb bázis, ahonnan részt vesznek diákok. Úgy gondolom, hogy azért a város ilyen tekintetben is, mint megyei jogú város, a feladatát ilyen módon is ellátja és betölti. Köszönöm.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Bennem felvetődött egy kérdés, többször említette, hogy nem biztos, hogy a kolléganőnek a kapacitás elég lesz-e erre, főleg, ha mondjuk tényleg ilyen népszerű lesz. Mi a B terv? Tehát, hogy lehet ezt majd időközben, ha kiderül, mégis kevés ő, koordinálni? Nyilván ez, ahogy említette, többletköltség, illetve van-e rá valaki, akire lehet esetleg számítani, hogy ha beütne ez a dolog, ami nem akadályozná esetleg maga a tanfolyam működését? Köszönöm.

Huszárik Imre igazgató: A személyi feltételeink adottak, vannak további biológiai nagyon jól felkészült emelt szintű érettségiztetésben, vizsgáztatásban, egyetemi felkészítésben gyakorlatban jártas kollegák, akik eddig is csinálták. Ezzel nem lesz probléma, hogy ha be kell vonni további kollegákat. Az összes többi az gazdasági kérdés, azt meg majd meglátjuk, erre nem tudok mit mondani.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Sok sikert kívánunk hozzá és reméljük, hogy működni fog. Amennyiben nincsen több hozzászólás, akkor ha el tudjuk fogadni ezzel a kiegészítéssel és tájékoztatással a napirendi pontot, kérem kézfelemeléssel jelezzétek.

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának

81/2024. (VI.24.) határozata

Együttműködési megállapodás megkötéséről a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvánnyal a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Programjának szekszárdi megvalósításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága az „Együttműködési megállapodás a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvánnyal a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Programjának szekszárdi megvalósításáról” szülő előterjesztés határozati javaslatát a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Határidő: 2024.június 27.

Felelős: Murvai Árpád elnök



3. napirendi pont:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2024. (.....) önkormányzati rendelete a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) – közgyűlési előterjesztés véleményezése

(138. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Előadó: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Üdvözlöm Majnayné Sajben Annát körünkben. Kérdezem, tájékoztatna bennünket röviden, hogy miről is lenne szó? Köszönöm.

Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető: Az Európai Ügyek Koordinációjáért felelős miniszter feladatait ellátó Támogatásokat Vizsgáló Iroda egy korábban megküldött támogatási tervezet kapcsán jelezte, hogy változtak az uniós előírások, illetve az állami támogatásokkal kapcsolatos értékhatárok is, és felhívta a figyelmet arra, hogy amennyiben az önkormányzat a továbbiakban szeretne ilyen csekély összegű támogatást nyújtani, akkor módosítani kell a helyi rendeletet és ezt a célt szolgálja az előterjesztés. Illetőleg ehhez kapcsolódóan még egy olyan kiegészítést építettünk be, ami a közszolgáltatási de minimisre vonatkozik, hogy abban az esetben, ha az Önkormányzat a közszolgáltatási feladatait ellátó gazdasági társaságainak nyújt támogatást a közszolgáltatások ellentételezéséért, az uniós szabályok szerint az nem minősül állami támogatásnak, viszont, hogyha ezen felül nyújt támogatást, mondjuk működési költségre például, az már az uniós szabályok értelmében állami támogatásnak minősül, és a 3 évben ennek az összege nem haladhatja meg a 750.000 euró összeget és ezt tartalmazza még az előterjesztés. Egyébként elküldtük a Támogatásokat Vizsgáló Irodának, mert támogatási tervezetnek minősül, de még nem jött meg az állásfoglalás ezzel kapcsolatosan.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Nem vagyok jogász, de nagyjából látom ezeket a piros módosításokat. Akkor azok kerültek most bele?

Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető: Igen.

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Ezzel kapcsolatban van-e bárkinek kérdése, hozzászólása? Kérem akkor kézfelemeléssel jelezzétek, hogyha elfogadjátok.

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:



Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának

82/2024. (VI.24.) határozata

a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendlettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Határidő: 2024.június 27.

Felelős: Murvai Árpád elnök

4. napirendi pont:

Javaslat a 2023/2024. tanévi Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívására

(48. számú bizottsági előterjesztés)

Előterjesztő: Murvai Árpád elnök

Előadó: Murvai Árpád elnök

Faragó Zsolt elnökhelyettes: Pótanyagként megkaptuk. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Nem látok. Észrevétel, hozzászólás? Nincs. Amennyiben a pályázati kiírást ebben a formában el tudjuk fogadni, kérem kézfelemeléssel jelezzük.

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának

83/2024. (VI.24.) határozata

A 2023/2024. tanévi Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság (OKSI) alcím 1/7. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. a Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívását elfogadja a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában;

Határidő: 2024. június 24.

Felelős: Murvai Árpád elnök



2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázati felhívást juttassa el valamennyi Szekszárdon működő köznevelési intézmény számára, valamint tegye közzé Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján.

Határidő: 2024. június 30.

**Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Majnay Gábor osztályvezető**

Faragó Zsolt elnökhelyettes: A nyilvános napirendi pontok végéhez értünk, megkérnék mindenkit, hogy teremtsük meg a zárt ülés feltételeit. Köszönöm.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnökhelyettes a nyilvános ülést 13 óra 43 perckor berekeszti. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.

Mácsik Henrietta
jegyzőkönyv-hitelesítő

Murvai Árpád
elnök

Ellenjegyezte:

dr. Zsikó-Gál Klaudia
jegyző

Készítette:

dr. Holczer Mónika és Kovács Klaudia
igazgatóságvezető adminisztrátor